

**Afdelingsbestyrelsesmøde i afd. 61 Hals**  
**På KONTORET, Bøgevej 2, mandag 6/5 2024**  
**Kl 19.00**

## **DAGSORDEN**

**Fremmødte: ALLE**

**Fraværende med afbud:**

**Fraværende uden afbud:**

		Opfølgning Ansvarlig	
<b>1</b>	Godkendelse af dagsorden		
<b>2</b>	Godkendelse af referat	Blev godkendt inden det kom på hjemmesiden, så OK	
<b>3</b>	Fra afd. Best medlemmer	<b>OPFØLGNING PÅ punkt 3 fra sidste møde</b>	
<b>4</b>	Meddelelser fra Formanden	Opfølgning på punkt 4 fra sidste møde	
<b>5</b>	Orientering fra SHB	Løb mellem afdelingernes boliger i 9400 Råderetskatalog gennemgås grundigt, eller på separat møde med Peter Andersen??? Venligst forbered jer på et hurtigt møde om dette emne med kort varsel, når Peter kan. Forslag til katalog er tilsendt samme dato som denne indkaldelse.	
<b>6</b>	Økonomi		
<b>7</b>	Nybyggerier og renovering		
<b>8</b>	AFDELINGSMØDET 2023	HUSK PÅ AFD MØDET: Offentliggørelse af dagsordner og referater m.v. Kommer ikke på opslagstavler, men vi laver en liste man kan skrive sig på, og så få disse papirer leveret i postkassen, hvis man ikke selv kan finde dem på hjemmesiden, eller har en venlig nabo, som kan printe ud for en. <b>AFGØRELSE: Det kan gøres på den måde,</b>	

**VEND.....**

		at dem der ikke er på nettet kan <u>skrive</u> til afd formanden at de ønsker alle meddelelser tilsendt pr post. Når de skriver deres navn og adresse er det ok at afd formanden eller sekretær opbevarer en sådan liste iflg GDPR loven. De ønskede papirer leveres derefter i pågældendes postkasse. Denne ordning gælder KUN for beboere som IKKE er på internettet, og derfor er blevet fritaget for E-post		
<b>9</b>	Legepladsudvalg (Birthe G og Majbrit)			
<b>10</b>	Akt udvalg	<b>Frikadelleturen</b>		
<b>11</b>	Eventuelt			
<b>12</b>	Næste møde			